PelleHne ypaBHEHUN
BbICLLUUX CTENEHEN.

LleHnTb nogen Hago no Tem
LEenaM, KOTOpblE OHU CTaBAT
nepen codow.

H.H.Muknyxo-Maknaw.



Llenn ypoka:

® HayunTbcsa pewaTb BO3BpaTHbIE
YPaBHEHUS;

® Pa3BnBaTb ymeHune 0606wW,aTh,
NpaBu/JIbHO O0TOMpaTb cnocobbl peleHus
YPaBHEHUN;

® BocnuTtbiBaTb BO/IIO M HACTONYMBOCTD
ANA JOCTUXEHNS KOHEYHBbIX
pPe3y/bTaToB.



[TJIAH YPOKA:

[loBTOpEHNE MaTepmnana, N3y4eHHOro paHee;

3y4yeHne HoBoro cnocoba peLueHus
YpaBHEHUU;

icTopuyeckaqa cnpaBka;
3akpensieHne TeMb;
Tor ypoka.

[lomaluHee 3agaHune.



[loBTOpEeHMne matepuana

YTO Takoe ypaBHeHue?

YTO Takoe KopeHb YpaBHEeHNA?
YTO 3HAUUT pellnTb YypaBHeHue?
Kakne ypaBHeHUd Bbl 3HaeTe?

Kakune Ba>XHble NpueMsbl
npeobpa3oBaHnNA ypaBHEHUN Mbl
3HaeM?
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Bbipa3snte nepeMeHHYl1o

o A =2X Toraa A2 =7
o A =1X Toraa A2 =7
e B = 3+Xx TOoraa B2 =7

-B—x+1/x Torgpa B¢=7?
e B°=x?+ 1/x°+2, 1O X% + 1/x? =
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CaMocTtosTesibHaa paboTa
(obyvatollero xapakrepa)

o x[1+17x-18=0 o X[ +23x-24=0
o 2x[] —x-3=0 e 5x[1 —x-6=0
e X1 -39x -40=0 e X[1- 37x-38=0
e 14x[] - 17X e 13x[1-18x+5=0
+3=0 e 100x[1-83x-
e 100x[1-97x- - 183=0
-197=0
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® X=1, x=-18

® X=-1, x=3/2
® X=-1, x=40
® Xx=1, x=3/14

® x=-1, x=1,97

® X=1, x=-24
® x=-1, x=1,2
® X=-1, x=38
® x=1, x=5/13
® x=-1, x=1,83




YpaBHeHue
X' -x3- 102+ 2x+4 =0
"l
6x*- 35x3 + 62x%-35x +6 = 0
Ha3bIBAeTCSA BO3BPATHbIM UK
CUMMETPUYECKUM.



PewnTb ypaBHeHue
x'=x>-10 x2+2x +4 =0

Nerko 3ameTnTb, 4TO X=0 He ABNAETCA KOPHEM
ypaBHEHWs, MO3TOMY 06€e YacTu ypaBHEHUS AeNnm
Ha X°.

e X°—Xx-10+2/x +4/x?=0,

o (2 +4/x2) — (x - 2/x) -10 = 0,

e [lycTb a= x — 2/x,

e TOrOa a2+ 4 = x?+4/x?



[Tony4ynm ypaBHeHUe
a’?+4—-2a-10=0, a? - 2a -6 =0,

OTKyaa Haxo4MM KODHW KBAADATHOIO YDABHEHWA a, =

Ta|<2|<a|< a =X -—2/X, TO umeem
e X-2/x =3, x?-3x -2 =0,

o loex=(3+V17)/2

o Unun x-2/x=-2, x?+2x-2=0

o OTkyga x=-1+V3.

o OtBeT: (3+V17)/2; -1+V3.




3aKpenaeHue
MaTepuana

e PelnTb YpaBHEHMUE
x*- 7x3 + 14 x%- 7x +1 =0
5x%- 3x3-4x%-3x+5=0
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" aEmmm——
Tor ypoka

[lomaluHee 3agaHue

= YTO HOBOrO BbI Y3HaNM Ha s (X-2)%(x+1)2 —(x-2)(x2-1)-2(x-1)?=0
ypoke? m (X+2)(x-3)(x-1)(x+6)=40x2

= [lpurogarca nu Bam 3HaHUA
Nnofly4YeHHble Ha ypoke?

= OueHku 3a ypok.



